

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno posluchače	Lukáš Franěk
Název bakalářské práce	Analýza sportovní přípravy vrcholových rychlostních kanoistů na Olympijské hry v Aténách 2004 a Tokiu 2021.
Cíl práce	Na základě analýzy tréninkových deníků a řízených rozhovorů představit čtyřletý olympijský cyklus a sportovní přípravu u vrcholových rychlostních kanoistů.
Vedoucí bakalářské práce	PhDr. Milan Bílý, Ph.D.

Rozsah:

Stran textu	76 stran, včetně 6 stran příloh, vlastní text práce na stranách 10 – 76
Literární zdroje	20 zdrojů
Tabulky, grafy, přílohy	12 tabulek, 16 grafů

Náročnost tématu:

	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
teoretické znalosti		X		
vstupní data a jejich zpracování		X		
použité metody		X		

Kritéria hodnocení práce:

	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
stupeň splnění cíle práce		X		
samostatnost při zpracování tématu	X			
logická stavba práce			X	
práce s literaturou včetně citací			X	
adekvátnost použitých metod		X		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X		
stylistická úroveň			X	
nároky BP na podkladové materiály, konzultace		X		

zpracování výsledků, použití analýz		X		
využitelnost výsledků a námětů v praxi	X			

Doporučení/nedoporučení práce k obhajobě: ANO

Navržený klasifikační stupeň: 2

Doplňující komentář k hodnocení práce:

Autor si téma práce vybral s mým souhlasem sám, i když jsem měl pochybnosti, zda ho dokáže kvalitně zpracovat. Získat data ze sportovní přípravy nejlepších světových závodníků je svým způsobem unikátní. Z tohoto pohledu hodnotím předloženou studii velmi kladně.

Po celou dobu zpracovávání bakalářské práce autor pravidelně konzultoval řešení a projevil schopnost pracovat samostatně. Mé připomínky a podněty se snažil zapracovávat, i když bohužel ne vždy úspěšně. To se týká zejména rešeršní části, kdy se mu nepodařilo dohledat zdroje s obdobnou tematikou. Je třeba ovšem konstatovat, že málokterý sportovec a jeho trenér je ochoten citlivá data y přípravy veřejně prezentovat. Je nutné si také uvědomit, že tréninkový tokijský olympijský cyklus byl výrazně ovlivněn proti covidovými opatřeními, což samozřejmě ovlivnilo analýzu porovnávaných dat.

V praktické části jsem více očekával od diskuze nad zjištěnými daty i kvalitnější vyvození závěrů. Dále nejsem spokojen se stavbou práce, stylistickými chybami, zejména v citovaných zdrojích. V přehledu literatury je chybně uveden druhý zdroj!

Ačkoliv se v předložené bakalářské práci objevují formální i obsahové nedostatky, dle mého názoru splňuje požadavky kladené na tento typ závěrečných prací a doporučuji ji k obhajobě. Domnívám se, že zjištěné poznatky tyto nedostatky vyváží a budou zdrojem cenných informací pro vrcholový sport.

Kontrola na plagiátorství byla provedena pomocí programu Thesis a Turnitin, nalezené shody jsou formálního rázu. Výsledek kontroly je v souladu s Opatřením děkanky č. 4/2020
Práci nepovažuji za plagiát.

Otázka k obhajobě:

1. Napadá řešitele s odstupem zpracování BP nějaká otázka, kterou by rád sledovaným závodníkům, resp. trenérů položil?
2. Jaká doporučení by navrhoval pro evidenci a sledování tréninkového procesu v RK?

Vedoucí bakalářské práce: PhDr. Milan Bílý, Ph.D.

V Praze dne: 12. 8. 2023

Podpis:

